
Cseh Óriáshegység
2025. július 18 - 22

Normál ár: 210.000 Ft
Törzsutas ár: 195.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapestről.
4 éjszaka szállást háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
4 reggelit.
A felvonók árát.
Az Adršpach-Teplice terület belépőjét.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket.
A belépők árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 80.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 40.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Top): 14.700 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 6.300 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 10.500 Ft

Létszám: 30 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Vrchlabí

Találkozó és utazás: reggel 05:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Budapestet az M1-es autópályán
hagyjuk el, majd a Győr-Pozsony-Brno útvonalon utazunk Csehország felé.
Hradec Králové: kora délután megállunk Hradec Královében, magyarul Királyváradon egy rövid városnézés erejéig. A cseh királynék
városa hatalmas főtérrel rendelkezik, amelynek legfontosabb látnivalója a Fehér torony. A 72 méteres harangtorony tetejéről remek
panoráma nyílik a városra és tiszta idő esetén először pillanthatjuk meg a Cseh Óriáshegység csúcsait. A reneszánsz toronyban
Csehország harmadik legnagyobb harangját is láthatjuk.
Vrchlabí: késő délután érkezünk az Óriáshegység lábánál fekvő Vrchlabí városába, ahol egy háromcsillagos, belvárosi hotelben lesz a



szállásunk négy éjszakára. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd teszünk egy sétát közösen a belvárosban és megkeressük a legmegfelelőbb
éttermet az első vacsoránk számára.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Vrchlabí – Elba forrása – Vrchlabí

Túra az Elba forrásához: a reggeli után Špindlerův Mlýn kisvárosába utazunk, a Cseh Óriáshegység legnagyobb síközpontjába. A mai
túránkat a gyors folyású Elba mellett, egy lankásan emelkedő völgyben kezdjük. Fokozatosan haladunk egyre feljebb, miközben egyre
közelebb kerülünk a Cseh Óriáshegység csúcsaihoz. A völgy vége vadregényes szurdokká válik, az ösvényünk kissé meredek lesz és érint
néhány kilátópontot. Innen azonban már gyorsan felérünk a hatalmas Labská Bouda hegyi hotelhez, ahol az ebédszünetünket tartjuk. A
pihenő után felkeressük Közép-Európa második leghosszabb folyója, az Elba forrását. Ezt követően a Cseh Óriáshegység fennsíkján
túrázunk tovább egészen az 1400 méter magasan épült Vrbatova menedékházig, a túránk legmagasabb pontjáig. Itt újabb pihenőt tartunk,
majd megtesszük a túránk utolsó kilométereit. Egy panorámaúton túrázunk tovább, majd nemsokára beérünk a fenyőerdőbe és
megérkezünk az 1235 méteres Medvědín magaslatra. Itt ülőliftre szállunk és visszatérünk Špindlerův Mlýn városába. Táv: 16 km, szint:
fel 835 m, le 360 m, a túra nehézsége: (***).
Vrchlabí: körbenézünk Špindlerův Mlýnben, az Óriáshegység outdoorsport központjában, majd visszautazunk Vrchlabí városába, a
szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Vrchlabí – Adršpach-Teplice – Vrchlabí

Adršpach-Teplice homokkő tornyai: ezen a napon elhagyjuk a Cseh Óriáshegység központi részét és körülbelül másfél óra alatt
Adršpach-Teplice homokkő tornyaihoz utazunk. Csehország egyik legnagyszerűbb természeti látnivalóját jelentik a 40-50 méteres
sziklatornyok, amelyek között látványos túrautak vezetnek. Az útvonalunk első része vadregényesebb, a második látványosabb.
Kilométereken keresztül bolyongunk a sziklák között és méterről méterre csodálkozunk rá az elénk táruló látványra. Lépcsőkön mászunk
fel és le, hidakon kelünk át és kilátópontokból tekintünk a sziklavidékre. A túránk a festői fekvésű Piskovna-tónál ér véget. Táv: 11 km,
szint: fel 345 m, le 305 m, a túra nehézsége: (***). A túra után körbesétálhatjuk a tavat vagy beülhetünk egy étterembe.
Vrchlabí: az eseménydús túra után visszautazunk a szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Vrchlabí – Sněžka csúcs – Vrchlabí

Felvonóval a Sněžka csúcsra: az utazásunk utolsó túrája ígérkezik a leglátványosabbnak. Egy népszerű útvonalat járunk végig, amely
érinti a Cseh Óriáshegység legmagasabb csúcsát és az azt körülvevő fennsíkot. A szállásunkról először Pec Pod Sněžkou városába
utazunk, ahol felvonóra szállunk. Nemsokára már 1603 méter magasról, a hegység és egyben Csehország legmagasabb pontjáról, a
Sněžka csúcsáról csodáljuk a tájat.
Gerinctúra: a túra első részében leereszkedünk a Sněžka impozáns tömbjéről és egy rövid időre átkelünk Lengyelországba. Érintjük a
lengyel túrázók kedvenc menedékházát, a Śląski hegyi vendéglőt, majd rátérünk a Krokonosská tundra felé vezető útvonalra. Valóban az
északi tundrákhoz hasonló tájon járunk, ahol az év nagy részében lápos, vizenyős a talaj. Emiatt hosszan kiépített fapallókon haladunk
tovább az újabb állomásunk, az 1410 méter magasan fekvő Luční Bouda felé. Ez az épület Európa egyik legnagyobb alapterületű
magashegyi szállodája, ami nem csak ebben különleges: az étterem mellett ugyanis egy sörfőző üzem is működik. Az ebédszünetben
többféle, hagyományos technológiával készült sört is megkóstolhatunk. Délután a fennsíkon átvezető úton folytatjuk a túrát és érintjük az
1422 méteres Krakonoš magaslatot. A túra hátralévő részében erdei utakon túrázunk egyre lejjebb és hamarosan megérkezünk a már
ismerős Špindlerův Mlýn kisvárosába. Táv: 12 km, szint: fel 70 m, le 960 m, a túra nehézsége: (***).
Vrchlabí: a túra után visszautazunk Vrchlabíba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

5. nap
Vrchlabí – Krkonose Lombkorona-ösvény – Budapest

Krkonose Lombkorona-ösvény: reggel elhagyjuk a szállásunkat, de hátra van még a Cseh Óriáshegység egyik legújabb és legnagyobb
látványossága. 2017-ben épült a Krkonose Treetop Walkway 45 méter magas kilátótornya, ami jócskán a fenyőerdő fölé emelkedik. Egy
másfél kilométer hosszan kanyargó útvonal vezet fel a kilátó tetejére, ahonnan lenyűgöző panoráma tárul elénk. A környező erdőn kívül
az Óriáshegység számos csúcsát is láthatjuk a magasból. A túra nehézsége: (*).
Utazás: ezután a program után nincs más hátra, mint a hazautazás. Beszállunk a buszunkba és egészen Budapestig utazunk. Az esti
órákban érkezünk a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 05:30 órakor várunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút
48-52. A helyszínről további információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a
Baraka táblával ellátott buszt! Indulás: 05:45 órakor.
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További felszállási lehetőségek: Budaörs Tesco parkoló és Arrabona pihenő Győr közelében. Ha ezeken a helyszíneken szeretnél
csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési lapon. Az időpontokat indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás közepes nehézségű és könnyű túrákat tartalmaz, amiket átlagosan sportos erőnléttel és túrázási tapasztalattal könnyedén lehet
teljesíteni. A túrák hossza és szintemelkedése nem kimagasló és a terepviszonyok is könnyűnek számítanak.
Egyes szakaszok meredekek és esős időben csúszósak lehetnek, ezért nagyon fontos a megfelelő túracipő és ruházat használata.
A túrák során elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a szédülésmentesség és a lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes és vízhatlan túracipő vagy túrabakancs, tartalék meleg öltözet, polárpulóver, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) ké-
szült esőkabát és esőnadrág. Olyan bakancsot hozz, ami valóban vízálló és már régóta használod.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, napszemüveg, kendő vagy baseball sapka napszúrás ellen,
esetleg túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol többek között minőségi pólókat és kulacsokat is vásárolhatsz.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Szállás

A szállásunk egy belvárosi háromcsillagos hotelben lesz Vrchlabí központjában. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban kérhető
egyágyas elhelyezés is.
A hotelben felár ellenében használhatjuk a közös jacuzzit és a szaunát.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit.
Az első és harmadik túrán több menedékház is utunkba esik, ahol ebédidőben rendelhetünk meleg ételeket. Ennek ellenére jó ha van
nálunk egy-két tartalék szendvics, csokoládé- vagy müzliszelet. Az Adršpach-Teplice túrán csak a nap végén tudunk étteremben étkezni.
A szállodától pár perces sétára találunk egy nagy élelmiszerüzletet, ahol bevásárolhatunk a túrákra.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvizet vigyünk magunkkal.
Esténként Vrchlabí belvárosában számos étterem közül választhatunk.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes nyári időre számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 26-30 °C körül várható, de reggelente
illetve nagyobb magasságban csak 14-18 °C valószínű.
Hosszan tartó esőzések nem valószínűek, de záporok, zivatarok bármikor kialakulhatnak.

Útiokmányok 

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Csehországba.

Személyzet
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A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő,
fásli.
A túravezetőink elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszereket nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Csehország hivatalos fizetőeszköze a cseh korona (CZK), amit célszerű még indulás előtt, idehaza váltanunk. 1 cseh korona = kb.
17-18 Ft.
Szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával, ennek ellenére biztosan szükség lesz némi készpénzre is. Vrchlabíban működnek ATM-ek.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 30.000-40.000 Ft + a belépők költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Hradec Králové, Fehér torony: 80 korona
Treetop Walkway: 350 korona
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz
utasterében is kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz,
szendvicsek, olvasnivaló, fényképezőgép, stb.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok –
megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás ese-
tén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben minden-
képpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
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